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duben 2014 Cena Kč 10,- Ročník 24

Ze zasedání Rady a Zastupitelstva městyse Křemže

Dne 11. 3. 2014 se rada městyse, spolu se zastupitelstvem, 
sešla na  své 70. schůzi, kde projednala zejména tyto 
záležitosti: prodloužení nájemní smlouvy na  bytový prostor 
v  čp. 82 a  čp. 321 (nájemní smlouvy byly dle pravidel 
prodlouženy o  rok), žádost o  prodej pozemku p. č. 947/2  
v  k. ú. Křemže, chatová lokalita Hůlkova stráň (ZM posoudí 
do příští porady) a dále žádosti fi E-ON o povolení zřízení přípojek 
NN ve Chmelné, Loučeji a Mříčí (schváleno). Následně se konalo 
veřejné zasedání, kde byly schváleny tyto body: zpráva starosty 
o  všeobecném dění v  obci, zpráva tajemníka o  činnosti rady 
městyse, rozpočet 2014, rozpočtový výhled 2015-2016, rozbor 
hospodaření ZŠ a  MŠ, darovací smlouvy Jihočeského kraje-
pozemky pod chodníky.

Dne 24. 3. 2014 se rada městyse sešla na  své 71. schůzi, 
kde projednala zejména tyto záležitosti: žádost o  příslib 
příspěvku na úpravu ovládání kostelního zvonu ve výši 20 tis. 
Kč (schváleno), žádost Pionýra o  příspěvek na  kofinancování 
grantu na  opravu střechy a  připojení na  kanalizaci tzv. 
Řezankovy chaty ve  výši 26 tis. Kč (schváleno), dále opravu 
střechy a fasády objektu knihovny a bývalé prodejny ve Mříčí, 
opravu střechy a fasády objektu márnice, informaci o universitě  
3. věku, informace o likvidaci skládky zeminy na Vyšovcích a dar  
26 obrazů z Nadace Rožmberská růže.

S úctou Ing. Josef Troup-starosta

Velikonoce a zvony
Na  Zelený čtvrtek večer začíná  
tzv. Velikonoční triduum. Zelený 
čtvrtek je připomínkou poslední 
večeře Páně. Jméno dne je 
odvozeno od dříve používané barvy 
liturgických rouch a  říká se, že ten 
den by se mělo sníst něco zeleného. 

Na  Zelený čtvrtek se naposledy 
rozezní zvony a  poté jsou až 
do  soboty nahrazeny řehtačkami. Říká se, že „zvony odlétají 
do Říma“. K lidovým zvykům patří kromě řehtání a klepání také 
pečivo, tzv. jidáši. A pověrčiví prý cinkají penězi, aby s nimi byly 
celý rok.

Víte, že….
zvon v  křemežském kostele je velmi starý. Jeho zvonění 
provázelo celé generace našich předků při chvílích slavnostních 

„TISICZIHO PIETISTEHO PADESATEHO SEDMEHO LETHA  
OD NAROZENI SYNA BOZIHO

ZA DRZENI A SPRAWOWANI FARY KRZEMCKI 
WROZENE TENTO ZVON GEST VDIELAN

HO PANA IANA CZASTOLOA Z DLVHE WSI A NACHLVMU“

i  smutných. Tento zvon daroval kostelu Jan Častolar z  Dlouhé 
Vsi v roce 1557, o čemž svědčí i třířádkový nápis na plášti zvonu: 
Tento pozdně gotický zvon byl ulitý v profilu středně těžkého 
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zvonového žebra s  tloušťkou úhozové rány věnce zvonu  
72 mm, dolním průměrem věnce 828 mm, hloubkou  
700 mm a  celkovou výškou včetně koruny se šesti uchy  
850 mm. Odhadovaná hmotnost zvonu je 350 kg. Samotná 
koruna zvonu se šesti profilovanými uchy postavenými do kříže 
a středovým sloupkem má výšku 145 mm a obdélníkový profil 
uch 40 – 50 mm.  

Zvon byl ušetřen rozbití a  roztavení pro válečné potřeby 
i  z  důvodu jeho historické hodnoty. Byl německými okupanty 
zařazen do skupiny C, přičemž zvony byly zařazovány do skupin 
A, B, C, D podle stáří. Zvony skupiny D byly většinou ponechané 
ve  věžích. Označení „C“ červenou barvou najdeme na  našem 
zvonu dodnes, stejně tak nápis Bez BUDWEIS (zkr. od Bezirk = 
zde kraj Budějovice). Zvon byl však za války sejmut a navrácen 
až po  skončení války. Následně byl však převěšen z  původní 
dubové hlavy (jařma) na  svařovaný železný závěs profilu 
U s odsazenou osou do těžiště kyvu zvonu. Zvon je nyní uchycen 
k  závěsu dvěma svařovanými třmeny z  kulatiny ve  tvaru 
U a dvěma jednoduchými středovými třmeny z kulatiny. Závěs 
tak není usazen do roviny a není ani vyvážený na střed, visí křivě. 
Ve  směru kyvu je na  lomeném závěsu uchycený v  náklonu. 
Srdce zvonu je vyvažované (překlápěcí) uchycené na oko zalité 
do podnebí čepce zvonu a vybíjí tak zvon. Stávající technické 
vybavení a vyvažované srdce tak bohužel hodnotu zvonu a jeho 
vyznívání poněkud degraduje. 

Zvon je totiž hudební nástroj přesného specifikovaného tónu, 
který vzniká jako primární, ale i sekundární projev úderu srdce. 
Po silném nárazovém tónu vznikají další slyšitelné tóny, tercie, 
prima a spodní oktáva. Krásu a hudební projev zvonu ovlivňuje 
typ žebra, hmotnost zvonu a spodní oktáva, která dává zvuku 
zvonu mohutnost a vyznívání. 

Hudební stránka zvonu

Zvon jako hudební nástroj je jedním z nejsložitějších idiofonů. 
Vydává asi 70 - 100 tónů, přičemž čím je zvon větší, tím více tónů 
je slyšet. Ze všech nejdůležitější je nárazový tón, potom spodní, 
což je nejhlubší tón zvonu, nejlépe o oktávu nižší než nárazový, 
dále prima, která je naopak nejdelším tónem zvonu a měla by se 
s nárazovým shodovat, následně kvinta, tercie a svrchní oktáva. 
Podstatná ovšem není pouze harmonická shoda, ale také barva, 
hlasitost a délka zvuku zvonu. Dosahu zvuku zvonu je záhodno 
napomoci také celkovým vybavením, tedy užitím dřevěné hlavy 
i  konstrukce a  zajištěním prostupnosti zvuku stěnami. Z  toho 
důvodu jsou praktičtější dřevěné zvonice, u  zděných je dobré 
zasadit do zvukových oken dřevěné žaluzie místo okenic, lépe 
žaluzie zalomené, které způsobí, že zvuk se netlumí u kostela, 
ale je veden do větší vzdálenosti.

Při souzvuku více zvonů je možno dosáhnout souzvuku 
harmonického (čímž vznikne akord), melodického (stupnice) 
nebo harmonicko - melodického (akord ve stupnici). Kombinací 
je mnoho, oblíbené bylo např. c, es, f - TE DEUM, c, es, f, g - 
KYRIE. Když je příliš mnoho zvonů, svrchní tóny se ztrácejí, proto 
souzvuk pěti zvonů je asi nejlepší, přičemž je ovšem třeba dbát 
na  to, aby se zvony houpaly ve  správném rytmu - tak, aby se 
navzájem nerušily a  všechny byly slyšet. Ne vždy se takový 
soulad podaří, čehož využila lidová tvořivost, a tak se na osoby, 
které se příliš hlasitě a  bezohledně dovolávají pozornosti, 
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Postní zamyšlení 

užívá přísloví: „Kde veliké zvony zvoní, tam se malých neslyší.“  
Vesměs každá obec by si přála, aby její zvony byly označeny 
jako ty s nejkrásnějším zvukem. V literatuře se uvádí, že nejlepší 
hlas mají zvony z  italských Benátek; co se týče našich obcí, 
názory se rozcházejí a regionální literatura uvádí, že právě jejich 
zvony jsou ty nejkrásnější, nejzvučnější a  vůbec nejlepší, lze 
ovšem předpokládat, že nejlepší zvuk přece jen mají zvony, 
které vznikají v současnosti, neboť moderní nástroje umožňují 
dosáhnout té nejpřesnější slitiny, žebra a dodržení všech kroků 
tavby a lití. 

Zdroje:  Wikipedie, internet

Katolík má dle církevního práva povinnost alespoň jedenkrát 
ročně jít ke sv. zpovědi a sv. přijímání. Většina z nás si dělá duševní 
úklid dvakrát do  roka, před Vánocemi a  před Velikonocemi. 
Ale mnozí z  nás s  tím máme problém. Měli bychom zpytovat 
svědomí, pak svých hříchů litovat a pak se z nich ve zpovědnici 
vyznat. To jsme se učili v náboženství. I to, že máme ve zpovědnici 
začít: „Zpovídám se Bohu všemohoucímu a vám, otče duchovní, 
že jsem se těchto hříchů dopustil…“ A teď jak do toho?

Asi nejsem sám, kdo s tím má problém. Také máš pocit, že až tak 
vážný hřích jsi vlastně neudělal? Nikoho jsem nezabil. Nikoho 
jsem neokradl. No dobře, ale to nikomu nepatřilo, to bylo státu… 
Jestli jsem byl svojí ženě věrný? Vždyť prý většina mužských své 
ženě celý život věrní nejsou… Byl jsem na svoji ženu škaredý? 
Nu jo, ale když ona si začala… Že jsem byl škaredý na  svého 
souseda? Kdyby si byl nezačal… Občas zpovědník je překvapen, 
jak místo svých hříchů přednášíme hříchy svých bližních. To se 
pak ale špatně k takovým hříchům prožívá lítost… A bez ní není 
sv. zpověď platná. Co s tím?

Doporučuje se číst si denně v  Písmu sv. Narazíme na  hodně 
osobních výzev k nám, co bychom měli dělat. Když jsme však 
k sobě poctiví, pak si uvědomíme, že ty výzvy nemáme odvahu 
plnit. Ono se řekne, následovat Krista, ale víš jak skončil? A jak 
skončila většina těch, kteří ho následovali? Následuj Ježíše 
a  Církev tě zbaví vysokého úřadu. Všichni svatí s  tím měli 
problém...

To zrovna jsem nevybral to pravé ořechové? Moc málo křesťanů 
bere vážně výzvu, že mají následovat Ježíše Krista. To přece 
nejde… V dnešní době… To není pro mne… A že bych mohl mít 
těžký hřích? No, to už vůbec ne! Nikoho jsem nezabil, nikoho 
jsem úmyslně nepoškodil, nikoho jsem úmyslně neokradl, 
nikomu jsem úmyslně nelhal… Vždyť já jsem vlastně hodný 
člověk. Z čeho se mám zpovídat? Může snad někdo říci, že jsem 
mu ublížil... Tu třísku v oku bližního vidíme tak snadno, ale trám 
v mém oku? Ten je tak podivuhodně průsvitný…

Je mnoho věřících, kterým současná zpovědní praxe vyhovuje. Ti 
nemají důvod, cokoliv ve svých zvyklostech měnit. Toto povídání 
je jen pro ty, kterým tradiční zpovědní praxe nevyhovuje, 
kteří kvůli tomu oddalují sv. zpověď tak, že najednou zjistí, že 
u zpovědi nebyli již několik let.

 Carlo Maria Martini pro tyto lidi doporučuje naše úsilí o smíření 

s  Bohem vést formou kajícího rozhovoru s  knězem. Takový 
rozhovor by měl mít tři části: Vyznání chvály, vyznání života 
a vyznání víry.

První část může být vedena formou děkovné modlitby nebo 
formou dialogu s  knězem. S  vděčností tak předkládáme 
vlastně Bohu, jaké radosti jsme poslední dobou, od posledního 
takového rozhovoru prožívali, co jsme s  Boží pomocí poznali, 
pochopili, jaký konkrétní problém se nám podařilo vyřešit, jaký 
konkrétní vztah se nám podařilo vylepšit, která slova bible se 
nám podařilo nově pochopit, co krásného se nám podařilo 
udělat a prožít. Mnoho k tomu nepotřebujeme, abychom prožili 
vděčnost a veřejně ji přiznali.

Následuje vyznání života. V  této chvíli si uvědomujeme, co se 
nám nelíbilo, čeho bychom se chtěli zbavit, co bychom chtěli 
změnit, co bychom nejraději vzali zpět. Nemusím hledat svoje 
hříchy, ale spíše to, co nás vzdaluje od  Boha, co způsobuje 
naší stísněnost před Ním. Mám šanci pochopit, co mne vede 
k tomu, že jsem vůči někomu zlý, proč někoho nenávidím, proč 
se někomu vyhýbám, proč jsem nezkrotný v  jídle, v  pití, proč 
nejsem ochoten se více hýbat, nebo více pečovat o svoje tělo, 
které mi bylo propůjčeno. (Jiné tady nedostanu.) Zde je prostor 
uvědomit si před Bohem, v čem chybuji v péči o svoje tělo, svoji 
rodinu, svoji obec, svoje přátele… Možná se budu i za to stydět, 
jak o to vše špatně pečuji.

A  na  závěr je vyznání víry v  to, že Bůh mne má rád přes to 
všechno, jak hospodařím s Jím svěřenými hřivnami, že dokáže 
odpustit všechno, co se mně na sobě samém nelíbí, že mne má 
rád mnohem víc, než jsem já sám schopen pochopit.

Takového kajícího rozhovoru je schopen každý. I ten, který tvrdí, 
že v  Boha nevěří. Proč to nezkusit? Aspoň jednou za  rok… Já 
věřím, že najdeš kněze, který se nezděsí, když k  němu přijdeš 
do zpovědnice: „Pane faráři, já stejně nevěřím, že Pán Bůh je. Ale 
co kdyby. Chtěl bych to mít i Ním srovnané…“

 MUDr. Bohumír Šimek
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Základní  škola  a Mateřská  škola  Křemže 

Knihovna Městyse Křemže

Časné jaro uspíšilo i školní aktivity
Již tradičně jsou jarní měsíce obdobím příprav. A  to jak 
v oblasti pedagogické, kterou představují školní a oblastní kola 
předmětových olympiád, tak v oblasti materiální péče o zahrady 
či stavby. 

Letošní mírná zima uspíšila především práce na školní zahradě. 
Učitelé spolu s  žáky čistí záhony i  zahradu od  uschlých listů 
či větví, hrabe se, rýpe se, sází se. Díky příznivým okolnostem 
v  grantových řízeních se připravují letní rekonstrukce. Pionýr 
Křemže v  zastoupení pí.  Hany Kudláčkové coby žadatelky se 
úspěšně zúčastnil grantového řízení Jihočeského kraje a získal 
příspěvek na  opravu zahradního domku „Řezankovina“, ze 
kterého bychom rádi vytvořili dvě klubovny, eventuálně 
klubovnu s  možností přespání tak, aby byl objekt efektivně 
využíván. Příspěvek byl pokrácen, ostatně jako většina 
podpořených žádostí, takže pravděpodobně opravíme střechu 
a započneme plánované natažení sítí v omezeném rozsahu. 
Doporučené do  dalšího kola výběru byly žádosti městyse 
Křemže na  zateplení MŠ Chlum a  ZŠ Křemže. Ačkoli stále 
nevíme definitivně, zda dotace přijde, připravujeme již teď 
práce, které budeme provádět ze školního rozpočtu. To bude 
pravděpodobně výměna otopného systému v  MŠ Chlum 
a obnova hydroizolace v suterénních prostorách ZŠ Křemže.

Pokud jde o  účast v  předmětových soutěžích, již proběhlo 
okresní kolo olympiády v anglickém jazyce, kde získala pěkné 
čtvrté místo žákyně šesté třídy Nina van Horik. Dále se připravuje 
okresní kolo olympiády v biologii. Zde vkládáme naděje do Vojty 

Dolejška, žáka deváté třídy. Pozadu nezůstává ani naše celoroční 
sportovní soutěž. Již tradičně jsou v ní nejaktivnější žáci prvního 
stupně, ale i  letošní deváťáci se nenechají zahanbit a  ukazují, 
že ani v  dospívání není trapné soutěžit. Žáky devátých tříd 
bych chtěl pochválit i za organizaci sběru druhotných surovin, 
především papíru, kterou táhnou již dlouhé měsíce a jejíž první 
kolo bylo právě vyhodnoceno.

Teplé počasí také nabízí možnosti ostatním venkovním 
školním aktivitám, jako jsou vycházky do přírody či sportování 
na  „Němcalce“. V  nejbližších dnech také dojde na  blíže  
neurčený cvičný požární poplach.

Mgr. Jiří Tham, ředitel  ZŠ a MŠ Křemže

Besedy pro děti v Knihovně 
městyse Křemže
V uplynulém měsíci březnu - v rámci Března - měsíce čtenářů 
byly v  Knihovně městyse Křemže pořádány besedy pro děti 
z Mateřské školy v Křemži a Chlumu.

Napřed děti hádaly hádanky, potom jsem jim přečetla pohádku, 
a nakonec si prohlédly pohádkové knihy. 

Beseda pro žáky v Knihovně 
městyse Křemže
Dne 18. 3. 2014 navštívili knihovnu žáci 9. třídy Základní 
školy v  Křemži. Připravila jsem pro ně besedu o  Karlu Krylovi. 
A  protože beseda byla o  zpěvákovi, nesměly chybět ani jeho 
písně. Písničky byly vyhledány na internetovém serveru YouTube 
a jejich videa byla promítána na plátno. 
O týden později, dne 25. 3. 2014 navštívili knihovnu opět žáci 
9. třídy Základní školy v Křemži. Tentokrát jsem pro ně měla 
připravenou besedu o Bohumilu Hrabalovi. Podrobný životopis 
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Dne 3. 3. 2014 navštívily knihovnu děti 2. třídy Mateřské školy 
v Chlumu. 

Dne 28. 3. 2014 navštívily knihovnu děti 2. A  a 2. B Základní 
školy v Křemži. 

Nejprve jsme si připomněli, jak jsou řazeny knihy v knihovně. 
Potom jsem pro ně měla připravenou krátkou ukázku z knihy 
- Bob a Bobek, králíci z klobouku - po jejím přečtení děti 
odpovídaly na otázky, které se týkaly přečteného textu. Děti 
byly velmi šikovné a znaly skoro všechny odpovědi. Potom jsem 
jim přečetla krátkou pohádku a nakonec si vybraly knihy, které 
si půjčily domů. 

Miroslava Průchová

tohoto spisovatele byl proložen úryvky z knihy – V rajské 
zahradě trpkých plodů. Autorka této knihy Monika Zgustová se 
s ním čtyři roky setkávala a naslouchala jeho vyprávění. A pak 
především svým vlastním vyprávěním vykreslila pozoruhodný 
portrét tohoto spisovatele.
I tentokrát jsem pro zpestření použila internetový server 
YouTube a promítala na plátno vyhledané ukázky z filmů, které 
byly natočeny podle povídek a románů tohoto autora. 

Stejnou besedu o Bohumilu Hrabalovi pořádala Knihovna 
městyse Křemže o den později 26. 3. 2014 i pro veřejnost. 

Miroslava Průchová

2.A

2. třída MŠ Chlum

1. třída MŠ Chlum

MŠ Křemže - Kulíšci2.B

Dne 4. 3. 2014 navštívily knihovnu děti 1. třídy Mateřské školy 
v Chlumu

Dne 11. 3. 2014 navštívily knihovnu děti 1. třídy Mateřské školy 
v Křemži. 



strana 6

KŘEMEŽSKO 2014

Dne 12. 3. 2014 si přišly prohlédnout knihovnu děti 2. třídy 
Mateřské školy v Křemži.

MŠ Křemže – Mecháčci MŠ Křemže – Kaštánci

Dne 14. 3. 2014 si přišly prohlédnout knihovnu děti 3. třídy 
Mateřské školy v Křemži.

Miroslava Průchová  - knihovnice

KNIHOVNA MĚSTYSE KŘEMŽE 
17. DUBNA 2014

ZAVŘENA.
ZŠ a MŠ Křemže 

pořádá zájezd  
do Karlínského hudebního divadla 

na představení 

Mam´zelle Nitouche
Odjezd je v neděli  18. 5. 2014  z Křemže náměstí  

v 8:00 hodin do Prahy. 
Individuální prohlídka Prahy, 

od 15:00 hodin představení v HDK.

Návrat zpět do Křemže cca 21:00 hodin.
Cena Kč 900,- zahrnuje vstupenku do divadla 

a dopravu.

Zájemci se mohou hlásit 
u pí Kudláčkové v ZŠ a MŠ Křemže 

osobně nebo na telefonu 380 741 208.

OS Diakonie Broumov spolu s farností Křemže
vyhlašují

sbírku použitých věcí
na sobotu 5. dubna 2014 od 16.15 do 17.45 hod. 

neděli 6. dubna od 9.00 do 10.00 hod. 2014
a sobotu 12. dubna od 16.15 do 17.45 hod. 2014
Věci budou vybírány u zadních vrat farní 

stodoly a je možné přinést:
Letní a zimní oblečení 

(dámské, pánské, dětské) - suché a čisté!
Látky i zbytky látek - min. 1 m2

Domácí potřeby – nádobí bílé i černé, skleničky – 
vše nepoškozené!

Peří, peřové nebo vatové přikrývky, polštáře, deky
Nepoškozenou obuv.

Vše v krabicích nebo igelitových pytlích!
Prosíme o příspěvek na dopravu. 

Bližší informace Bartošová V.  739 153 243
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Výtvarný program klubu

3. 4. 2014 čtvrtek
Slepička s kuřátky – z barevných papírů vyrobíme stojánky na velikonoční vajíčka

10. 4. 2014 čtvrtek
Malovaná vajíčka – ukážeme si několik netradičních způsobů zdobení kraslic. Půjde o velmi jednoduché 

a efektní techniky. Přineste si dvě vyfouklá vajíčka.

24. 4. 2014 čtvrtek
Berušková záložka – vyrobíme si novou veselou záložku do knihy plnou červených berušek

MC Křemílek – program na duben
Náměstí 7, Křemže, Bc. Alena Nováková 603 586 747

mc.kremilek@centrum.cz       www.kremilek-kremze.cz

Klub pro maminky s dětmi je otevřen
každý čtvrtek od 9:00 do 11:30. 

Přijďte si pohrát, zacvičit s písničkou, malovat a tvořit.
Vstupné: 20,-Kč dospělý, děti zdarma. První návštěva ZDARMA!

www.kremilek-kremze.cz

 

Akce klubu:
 6. 4. 2014 neděle 

Slavnostní odhalení městečka a sváteční slovo k Legoprojektu v neděli v 9:30 h
Výstava pro veřejnost v neděli od 9 do 11:30 hodin

12. 4. 2014 sobota
Velikonoční tvořeníčko 14:00-18.00 hod. 

Blíží se nám svátky jara, proto zveme všechny děti, aby si přišly vyrobit velikonoční dekorace a ozdoby,  
zahrát si hry a naladit se správnou velikonoční atmosférou!  

Odpolední tvoření s programem pro děti od 5 let. Příspěvek na materiál 150,-Kč.  
Bližší informace a přihlášky na www.kremilek-kremze.cz
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VOLBY DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU
Volby do Evropského Parlamentu se uskuteční ve dnech 

pátek   23. května 2014 od 14,00 do 22,00 hod.
sobota  24. května 2014 od 08,00 do 14,00 hod.

Voličem je státní občan České republiky, který alespoň druhý 
den voleb dosáhl věku 18 let,    a  občan jiného členského 
státu, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku 18 let a je 
po  dobu nejméně 45 dnů veden v  evidenci obyvatel podle 
zvláštního právního předpisu. 

Každý volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné. 
S voličem, který nemůže upravit hlasovací lístek pro tělesnou 
vadu anebo nemůže číst nebo psát, může být v  prostoru 
určeném pro úpravu hlasovacích lístků přítomen jiný volič, 
nikoliv však člen okrskové volební komise, a hlasovací lístek 
za něho upravit a vložit do úřední obálky a popřípadě i úřední 
obálku vložit do volební schránky.

Informace pro občany jiných členských států
Občan jiného členského státu EU, který má právo volit 
ve  volbách do  Evropského Parlamentu na  území České 
republiky, projeví svou vůli hlasovat v  těchto volbách 
na  území České republiky tím, že podá u  obecního úřadu, 
v  jehož správním obvodu je přihlášen k  trvalému pobytu 
nebo k  přechodnému pobytu na  území České republiky, 
nejpozději 40 dnů přede dnem voleb, tj. nejpozději 13. dubna 
2014 do 16.00 hodin, žádost o zápis do seznamu voličů pro 
volby do  Evropského Parlamentu; to neplatí v  případě, že 
občan jiného členského státu EU požádal o zápis do seznamu 
voličů pro volby do Evropského parlamentu na území České 
republiky již při minulých volbách do Evropského parlamentu 
v roce 2009 nebo 2004 a od té doby nepožádal o vyškrtnutí 
z tohoto seznamu a stále splňuje podmínky pro výkon práva 
volit ve volbách do Evropského parlamentu na území České 
republiky (těmto voličům se doporučuje, aby si svůj zápis 
ověřili na příslušném obecním úřadě).
Seznam voličů pro volby do  Evropského parlamentu 
vede obecní úřad, městský úřad, úřad městyse, magistrát 
statutárního města, které není územně členěno, úřad městské 
části nebo městského obvodu (dále jen „obecní úřad"). Tento 
seznam sestavuje obecní úřad pro každé volby do Evropského 
parlamentu postupem daným zákonem. Občan jiného 
členského státu EU je do tohoto seznamu zapsán, jestliže

•	o  zápis do  seznamu voličů pro volby do  Evropského 
parlamentu na území České republiky požádá,

•	o  zápis do  seznamu voličů pro volby do  Evropského 
parlamentu na  území České republiky požádal již při 
minulých volbách do  Evropského parlamentu v  roce 2009 
nebo 2004 a  od  té doby nepožádal o  vyškrtnutí z  tohoto 
seznamu a stále splňuje podmínky pro výkon práva volit,

•	 je veden v dodatku stálého seznamu voličů pro účely voleb 
do  zastupitelstev obcí a  u  obecního úřadu, u  kterého je 
v  dodatku stálého seznamu voličů veden, podá žádost 
o přenesení svých údajů z dodatku stálého seznamu voličů 
do seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu.

Žádosti je nutné podávat osobně. Při podání žádosti se 
občan jiného členského státu EU prokáže platným průkazem 
totožnosti. Obecní úřad žadatele o zápis do seznamu voličů 
pro volby do  Evropského parlamentu nejpozději 15 dnů 
přede dnem voleb, tj. do 8. května 2014, informuje o tom, jak 
byla jeho žádost vyřízena. 

Voličské průkazy
Ode dne vyhlášení voleb, tj. od 22. února  2014 mohou voliči 
požádat o vydání voličského průkazu. Volič musí požádat 
písemným podáním. 
Žádost o  vydání voličského průkazu pro volby 
do Evropského Parlamentu je možné podat osobně u Úřadu 
městyse Křemže, Náměstí 35, pracoviště ohlašovny pobytu, 
dveře č.106, nejpozději dne 8. května 2014 do 16,00 hod.

pondělí, středa 	 od 7,00 do 17,00 hod.
úterý, čtvrtek 	 od 7,00 do 15,30 hod.
pátek 		  od 8,00 do 11,30 hod. 

Žádost lze doručit poštou nejpozději do  8. května 2014 
do  16,00 hod. Tato žádost musí být opatřena úředně 
ověřeným podpisem žadatele o voličský průkaz.
Žádost je možné zaslat i v elektronické podobě podepsané 
uznávaným elektronickým podpisem voliče na  tyto 
uvedené e-mailové adresy 

cudanova@kremze.cz           a            oukremze@kremze.cz

nebo prostřednictvím datové schránky.
Voličský průkaz opravňuje k  hlasování v  jakémkoli 
volebním okrsku na  území České republiky nebo 
v jakémkoli zvláštním volebním okrsku v zahraničí.

Hlasování do přenosné volební schránky
Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních, 
důvodů obecní úřad a  ve  dnech voleb okrskovou volební 
komisi o  to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a  to 
pouze v  územním obvodu volebního okrsku, pro který byla 
okrsková volební komise zřízena. V takovém případě okrsková 
volební komise vyšle k voliči 2 své členy s přenosnou volební 
schránkou, úřední obálkou a hlasovacími lístky.
O  přenosnou volební schránku může volič požádat 
na Úřadu městyse Křemže osobně anebo na čísle telefonu 
380 741 126.
Informace o volbách naleznete taktéž na webových stránkách 
Ministerstva vnitra.

Změna místa volební místnosti 
VO č. 2 – CHLUM

Upozorňujeme voliče, kteří spadají podle místa trvalého 
pobytu do  volebního okrsku v  Chlumu (Chlum, Loučej, 
Lhotka), na 

změnu místa volební místnosti.
 
Pro nadcházející volby do evropského parlamentu konaných 

23. - 24. května 2014 dojde k přemístění volební místnosti 
z adresy Chlum 3 -  sál restaurace U Bednářů 
na adresu Chlum 1 – jídelna ZD Podkleťan.
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Vážení spoluobčané, v  letošním 
roce bude v měsíci květnu probíhat 
nátěr podlahy a  malování v  sálu 
radnice Křemže, z  tohoto důvodu 
se nebudou moci uskutečnit oslavy 
konce II. světové války tak, jak 
jste na tyto byli zvyklí v minulých 
letech. Děkujeme za pochopení.

•
V  minulém měsíci došlo ve  Křemži 
k  přepadení benzinové čerpací 
stanice. Podle sdělení mluvčí PČR, 
por.  Bc.  Lenka Kozoňové, policie 
případ objasnila, ale vzhledem 
k věku zadržených nemůže k případu 
sdělovat další podrobnosti.

Vítání  občánků
Dne 30. 04. 2014 v 16.30 hodin se 
uskuteční v sále radnice ve Křemži 
slavnostní vítání občánků do 
života.

SVOZ ODPADU

Dne 12. dubna 2014  
bude uskutečněn svoz 

VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU:

Svážet se bude:
Koberce, nábytek, matrace, pračky, 
sporáky, kovový odpad, nebezpečný 

odpad (lednice, televizory, 
elektrospotřebiče, el. kabely, 

pneumatiky, baterie, obaly od olejů 
a barev).

Odpad budou občané osobně 
předávat pracovníkům Služeb 
města Č. Krumlov, firmy EKO-F 

(nebezpečný odpad),  a pracovníkům 
Služeb městyse Křemže.

Časy svozu:
Chlum – u statku	 08:00 – 08:40 h
Loučej – náves	 08:45 – 09:00 h	
Lhotka – náves	 09:05 – 09:20 h
Chlumeček – u váhy	 09:30 – 10:00 h
Stupná – náves	 10:05 – 10:20 h
Chmelná – náves	 10:25 – 10:40 h
Bohouškovice – náves	 10:45 – 11:00 h
Mříč – náves (u májky)	 11:05 – 11:30 h
Křemže – dvůr služeb	 12:00 – 15:00 hNa téma odpady

Již řadu let dává obec svým občanům 
v  jarním a  podzimním období možnost, 
uložit větve z  prořezávek stromů a  keřů 
do prostoru za márnicí, kde jsou následně 
seštěpkovány a uklizeny. Potud by to bylo 
bez problémů, pokud by ale nebylo jedinců, kteří 
zřejmě nepoznají větev a do hromady na štěpkování 
přiloží jakýkoliv odpad.

Prosím proto: na  dočasnou skládku větví 
za  márnici patří skutečně jen větve, ostatní 
odpad patří do  popelnic, kontejnerů nebo 
na  kompost a  při štěpkování nám působí  
velké problémy a zároveň i likvidaci prodražuje.

Podobný problém se opakuje v parku u tenisových 
kurtů: meziskládka větví, listí atd. je určena 
na  úklid parku a  tenisových kurtů a  nikoliv odpadu 
ze soukromých zahrádek. Nechceme ukazovat 
na hříšníky, i když je všichni znají, ale dáváme šanci, 
prosíme, nedělejte to!

S úctou Váš starosta, Ing. Josef Troup

Informace
V městysi přibydou kontejnery  

na použitý textil
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E X P E D I C E   S L O V E N S K O  2014  
ORAVA, ROHÁČE, VYSOKÉ TATRY, SLOVENSKÝ KRAS, ŠARIŠ, GEMER

 ZO ČČK Krasetín ve spolupráci se SČK

TERMÍN:  15. 8. – 23. 8. 2014
Turistika, Příroda a památky, Poznávání, Termální lázně

CENA na osobu:  8.190,- Kč /osoba pro členy ČČK a bezpříspěvkové dárce krve
                              8. 390,- Kč/osoba pro ostatní zájemce
                              7. 590,- Kč dítě a mládež do 15 let
Cena zahrnuje: dopravu, 7x ubytování, 7x rozšířenou polopenzi se svačinou, každodenní návštěvu termálních lázní 
Vrbov, průvodce během cesty i v době pobytu, mapové a propagační materiály, překvapení na místě.

 Program:
15. 8. 2014 – Pátek – Odjezd – nástupní místa Č. Budějovice, Homole, Vrábče, Mříč, Holubov, 
Krásetín, Chlum, Kremže, přejezd na Slovensko. 18.8. - v ranních hodinách příjezd do povodí 
řeky Oravy – Dolný Kubín, Oravský podzámek , střediska Zuberec, Zverovka, celodenní 
turistika v Roháčích, odjezd do Mlynček
16.8. -  22.8. 2014 turistické – výjezdy do Vysokých Tater, Slovenského krasu, oblasti Gemeru  
a Horní Spiše
23. 8. 2014 – Sobota – Odjezd do ČR, rozvoz ve večerních hodinách po nástupních místech.  
Trasy přizpůsobeny náročností všem účastníkům. Na místě je možné rozdělení do skupin.

Kontakt: pan Klimeš Václav,  tel. 724922393  (e-mail: vaclav.klimes@tiscali.cz)

 

Nabízím 
zpracování

•	 účetnictví
•	 daňové evidence
•	 mezd
•	 daně z příjmů fyzických  

a právnických osob
•	 daně z nemovitostí, silniční 

daně, DPH a ostatní daňové 
povinnosti

Hana Pirtyáková, 
Dům služeb ve Křemži 

tel. 606 647 005
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V  půlce března skončily soutěže smíšených družstev 
badmintonistů v  Jihočeském kraji v  sezóně 2013/2014. Pro 
badmintonisty Sokola Křemže to byla sezóna hodně úspěšná.  
„A“ družstvo dospělých vstupovalo do  sezóny s  cílem 
obhájit loňský titul Krajského přeborníka a  potřetí postoupit 
do kvalifikace o vyšší – ligovou soutěž. 

Citelným oslabením týmu byla po celou sezónu neúčast ženské 
„jedničky“ týmu – E. Sklářová měla mateřské povinnosti. 
Pozitivem pak bylo, že herně vyzráli mladí hráči P.  Beran  
a  J. Kukač, kteří měli být oporou týmu. Posílil i  největší rival – 
tým Sokola České Budějovice „A“. Jejich souboje ve všech třech 
soutěžních turnajích  se vyznačovaly kvalitním badmintonem 
a  velkým úsilím obou týmů o  prvenství. V  prvním  turnaji se 
rozešly týmy po remíze 4:4, ve druhém turnaji měli lehce navrch 
hráči Křemže, kteří zvítězili 5:3.
Proto i  ve  třetím turnaji, který se hrál v  Č. Krumlově, nebylo 
do  poslední chvíle rozhodnuto o  konečném pořadí. I  proto, 
že o  cenné body potřebné pro umístění na  stupních vítězů 
bojovaly i  další týmy – Sokol České Budějovice „B“ a  dobře 
hrající domácí Český Krumlov „B“. Favorizované týmy Křemže 
a  Českých Budějovic „A“ neponechaly v  zápasech s  papírově 
slabšími soupeři nic náhodě a  o  konečném vítězství se utkali 
v  posledním utkání turnaje. Křemži stačila remíza, Budějovičtí 
museli zvítězit – stačilo jen tím nejtěsnějším rozdílem. Utkání 
začalo dobře pro hráče z  Podkletí. Suverénní mix Michala 
a Michaely Koudelkových podal výborný výkon a nedal soupeři 
šanci. Stejně jako v celém turnaji neporažený debl Beran, Kukač. 
Pak se ale situace obrátila a  Budějovice vedly 3:2 po  výhrách 
ženského deblu i dvouhry a dramatickou bitvu prohrála i mužská 
čtyřhra Pirtyák, Koudelka. Výborně hrající mladíci Beran a Kukač 
pak opět obrátili průběh utkání, vyhráli dvouhry a zařídili pak 
potřebné body pro konečnou remízu 4:4 (poslední dvouhra pak 
vyzněla pro soupeře).
Křemežští se tedy potřetí za  sebou radovali z  vítězství 
v  Krajském  přeboru – to se jim podařilo poprvé v  historii 
oddílu. Absolutorium zaslouží oba výborní odchovanci oddílu  
- P. Beran a J. Kukač, kteří neprohráli ani jeden zápas. Vynikající 
výkon po  celou sezonu podávali M. a M. Koudelkovi v  mixu. 
Potřebné body pak často přidávali M. Koudelka a  P.  Pirtyák 
ve  čtyřhře, ženský debl Mi. Koudelková, Ma. Weberová  
i  M. Weberová ve  dvouhře. Na  celkovém vítězství se podíleli  
i V. Sklář a M. Chaloupka (hostující z Tábora).
 „B“ družstvo hrálo v  této sezóně v  Krajském přeboru II. třídy. 
Vstupovalo do  soutěže  s  ambicemi vylepšit páté místo 
z minulé sezóny posíleno o hostující hráče z Prachatic Schrenka  
a Pechláta. Od začátku soutěže však tým pronásledovaly potíže 
se sestavou zapříčiněné zdravotními problémy, pracovním 
zaneprázdněním či dalšími problémy řady hráčů. Přesto 
od prvního turnaje hráli hráči Křemže vyrovnaná utkání se všemi 
soupeři, měli ambice na přední umístění, ale občas přicházely 
výpadky, které zapříčinily nečekané selhání týmu.
Projevovaly se problémy s  nedostatkem hráčů. Trvale chyběl 
zkušený V. Koudelka, jen jeden turnaj odehráli J. Bednář  
a  M. Koudelka či M. Motejlová. A  tak tíha zápasů ležela 
na  Schrenkovi a  Pechlátovi, kteří hostovali z  Prachatic. 
Úspěšně pak barvy oddílu hájili křemežští Holeček, Mejzlíková 
a mladičká Matoušková.

40 let badmintonu ve Křemži

 Po dvou turnajích byla Křemže v celkovém pořadí na druhém 
místě a  na  poslední turnaj odjížděla s  ambicemi na  konečné 
vítězství – stejné možnosti měli i hráči domácích Vodňan a stále 
vedoucích Strakonic. Křemže hrající v minimálním počtu hráčů 
– tři muži a dvě ženy – vstoupila do turnaje jasným vítězstvím 
nad týmem Tábora 6:1 a  porazila i „B“ tým Českých Budějovic 
5:2. V  souboji s  domácím týmem si opět Křemežšťáci vybrali 
slabší chvilku a  prohráli stejným poměrem – tedy 2:5. Zdálo 
se, že neuhájí ani druhou příčku. V posledním utkání ale proti 
vedoucím Strakonicím opět zahráli hráči Křemže na  jedničku 
a zvítězili 5:2. To stačilo na konečné druhé místo – zajímavostí 
bylo, že Křemže ve  dvou turnajích porazila nakonec vítězné 
Strakonice a  vždy prohrála s  třetími hráči Vodňan. Konečné 
druhé místo je pro oslabený tým Křemže dobrým výsledkem.

K  výrazným úspěchům týmu dospělých se v  průběhu sezóny 
přidali i  mladí hráči Sokola Křemže. Už v  prosinci vybojovalo 
pohár za druhé místo v Krajském přeboru družstvo dorostenců 
ve složení Beran, Kukač, Koudelková M., Matoušková, Šimoníková 
– hostující z Vodňan – tedy další stříbrná medaile.

Pechlát, Schrenk, Holeček, Matoušková, Mejzlíková.

Koudelková Mi, Weberová Ma, Pirtyák P., Koudelka 
Mich., Kukač J., Beran P., Chaloupka M.
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A  do  třetice přineslo stříbrnou medaili do  pokladnice 
křemežských úspěchů i „A“ družstvo žáků v  Krajském přeboru 
I. třídy. Po dvou  odehraných turnajích získalo stejně bodů jako 
tým Sokola České Budějovice a  Jihočeský svaz badmintonu 
udělil stříbrnou medaili oběma týmům. Křemže hrála ve složení  
Beran, Šimoník (hostující z  Bosňan), Jakeš, Matoušková, 
Koudelková L., Kukačová a Jakešová.
 Pro úplnost – hrálo i „B“ družstvo žáků složené z hráčů kolem 
deseti let, kteří měřili síly v Krajském přeboru II. třídy s hráči až 
o pět let staršími. Zkušenosti sbírali bratři Pšeničkové – Šimon 
a Kryštof i V. Jirovec a E. Jirovcová a E. Galásková. Nasbírali řadu 
zkušeností, ostudu rozhodně neudělali a neskončili poslední – 
mezi deseti týmy jim patří konečné osmé místo.

Zvolna končící sezona 2013/2014 je tedy historicky 
nejúspěšnější sezonou Oddílu badmintonu TJ Sokol Křemže. 
Jedna zlatá a  tři stříbrné medaile jsou slušným vysvědčením 
práce celého oddílu. Nejúspěšnějšími hráči pak byli Petr Beran 
s jednou zlatou a dvěma stříbrnými medailemi, třikrát stříbrná 
Zuzana Matoušková a  J. Kukač se zlatou a  stříbrnou medailí. 
Badmintonisté Sokola Křemže tak důstojně oslavili čtyřicet let 
činnosti oddílu. 

MUDr. Václav Koudelka

Krajský přebor v badmintonu
Na Krajský přebor hráčů do 15 let jsme do Českého Krumlova 
poslali silnou  výpravu, která měla získat další medaile pro naše 
barvy v sezoně 2013/2014.

Ve smíšené čtyřhře spojili své síly naši vynikající hráči – P. Beran 
a  Z. Matoušková a  nenašli rovnocenné soupeře. S  přehledem 
zvítězili a získali pro naše barvy první zlatou. Pěkné páté místo 
vybojovala L. Koudelková (spolu s Jindrou z Č. B.) a M. Kukačová 
(s V. Lapáčkem Č. B.). Jakešovi K. a T. skončili devátí.

  Dvouhra chlapců byla snadnou kořistí P. Berana – tedy druhá 
zlatá pro naše barvy. T. Jakeš sbíral zkušenosti mezi mnohem 
staršími hráči. Skončil třináctý.

Dvouhra dívek a  velká radost pro Z. Matouškovou. Snadno 
prošla do  semifinále, tam nestačila na  starší Jakešovou z  Č. K. 
Ale o konečné třetí místo a postup na Mistrovství ČR se utkala 
s  tradiční rivalkou Hadáčkovou z  Č. B. V  mnoha zápasech s  ní 
těsně prohrávala. Tentokrát to ale bylo jinak – Zuzka jasně 
zvítězila 2:0. Obsadila tak konečné třetí místo. Dobré sedmé 
místo vybojovala K. Jakešová, devátá skončila L. Koudelková, 
třináctá M. Kukačová.

Ve  čtyřhře chlapců přidal P.  Beran už třetí zlatou, když ve  
dvojici s V. Lapáčkem potvrdili vynikající výkonnost.
Čtyřhra dívek – a  další medaile pro hráčky Křemže. Dvojice 
Matoušková, Koudelková prošla bez problémů až do finále. Tam 
na své starší soupeřky nestačila, ale stříbrná medaile je skvělým 
výsledkem.

Pro hráče z  Křemže to byl jeden z  nejvydařenějších turnajů 
v  sezoně. Tři zlaté, jedna stříbrná a  jedna bronzová medaile – 
to je skvělý výsledek. Stali jsme se nejúspěšnější výpravou 
Krajského přeboru. 

MUDr. Václav Koudelka

Petr Beran

Zuzana Matoušková

Taekwondo
Dne 15. 3. 2014 na  Výstavišti v  Českých Budějovicích  
v  tělocvičně Gladiators Gym proběhly zkoušky na  vyšší 
technické stupně Taekwondo ITF, kterých se zúčastnil i  oddíl 
Křemežští draci Sokol Křemže.  Pochvalu za nejlépe odcvičené 
sestavy a  sebeobranu si zasloužili nejstarší zástupci oddílu, 
jelikož skládali v jednom dni zkoušky na 7. a 6. kup.

Zároveň 16. 3. 2014 proběhlo ve Sportovní hale VSK Slavia ZF 
Taekwondo Grand Prix České Budějovice, kterého se účastnili 
i bojovníci z Křemže s následujícími výsledky: 
Lukáš Skýpala ml. volný boj do  130 cm 2. místo, Krištof 
Bishof volný boj do 120 cm 1. místo, Mikuláš Hacker volný boj 
nad 150 cm 3. místo, Václav Hrubeš tull žáci 3. místo, Lukáš 
Skýpala st. Tull 6kup – 3dan 3. místo. 

Všem odvážným gratulujeme.
Natália Skýpalová
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Zahradnické práce 
Jaroslav Oupic

Kompletní realizace zahrad a mnoho 
dalších činností v zahradnických 

pracích 

(kvalita a dobrá cena).
Tel č. 604 231 577

www.zahrady-zpo.cz
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JIHOČESKÁ UNIVERZITA V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH
PEDAGOGICKÁ FAKULTA, KATEDRA HUDEBNÍ VÝCHOVY

POŘÁDÁ
VE SPOLUPRÁCI S MĚSTYSEM KŘEMŽE 

ABSOLVENTSKÝ KONCERT

Venduly Kaluzsné 
a

 Tatyany Konoplevy 
Sál radnice

29. 4. 2014 v 18 hodin
					   

Program
J. Haydn:  Sonáta Es dur 

 Allegro (moderato) – Adagio – Presto

F. Chopin: Nocturno Fis dur,
Mazurka op. 7, č. 1, Mazurka op. 68, č. 2 

J. Suk:  Jaro op. 22a 
1. Jaro- Allegro con brio, 2. Vánek- Andante, quasi Allegretto
2. V očekávání- Andante con moto e espressivo, 4. Andante

5. V roztoužení- Allegro non troppo 

Vendula Kaluzsná - klavír

W. A. Mozart: Sonáta Es dur K.s. 282
Adagio – Menuetto – Allegro

P. I. Čajkovskij: Sonáta č. 1 f moll 

S. Rachmnainov: Preludium gis moll op. 32 č. 12

Tatyana Konopleva - klavír

W. A. Mozart:  Sonáta A dur K.s. 331 3. věta Allegretto 
(Alla Turca)

F. Chopin:  Balada As dur op. 47

C. Debussy:  Pour le piano 1. část – Preludium

 Petra Vaščilková – klavír  j.h.

narodili se noví občánci

životní jubilea

 
Servis PC 

a notebooků
•	 opravy PC a notebooků
•	 instalace software  

a hardware
•	 zálohování dat
•	 odvirování počítačů
•	 zvyšování výkonu vašeho PC

Prodej tonerů 
a ink. náplní 
do tiskáren
Zdeněk Jungbauer
Starostenská 216

382 03  Křemže

mobil: 721 854 809
e-mail: toneryju@seznam.cz

e-shop: www.toneryju.cz

	Jaroslava JAKUBCOVÁ	 Křemže – 59 let

	 Miroslav BURIAN	 Křemže – 70 let

	 Dagmar MIKEŠOVÁ	 Chlum – 60 let

	 Šimon DOKULIL 	 Chlum – 3.3.2014

	 Tereza ČÍŽKOVÁ	 Chmelná – 4.3.2014

	 Anna ZAIMLOVÁ	 Chlum – 8.3.2014

	 Jaroslav ŠTĚPÁN	 Křemže – 75 let

	 Stanislav JAKEŠ	 Křemže – 80 let

	 Marie VOSÁTKOVÁ	 Mříč – 80 let

	 Hana ŠÍRKOVÁ	 Mříč – 85 let

	 Marie PFEFRLOVÁ	 Chmelná – 85 let

	 Anděla BRŮŽKOVÁ	 Křemže – 85 let

	 Kristina ČÍŽKOVÁ	 Křemže – 95 let
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